

Berichtigungen.

Im „Wissenschaftlichen Teil“ ist zu lesen:

Seite 9 Zeile 11 von unten, statt „aus“: **und**;

Seite 18 Zeile 3 von unten (Anmerkung), statt „und“: **mit**;

Seite 60 Zeile 9 von oben, statt „Fig. 8“: **Fig. 7.**

